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1. Deriválás. Adja meg az f : R→ R függvény deriváltját, ahol (4+4 p.)

a.) f (x) = (sin x) · exp
(

arctg
(
x2)

1 + x2

)
;

b.) f (x) =
(
arcsin

( 1
1 + x4

))
· arsh

(
1 + x3

)
2. Igazolja, hogy ha x1, x2, x3 ∈ ]0, π[ és a1, a2, a3 ∈ ]0, 1[ olyan paraméter, (10 p.)

melyre a1 + a2 + a3 = 1, akkor sin

 3∑
k=1

akxk

 ≥ 3∑
k=1

ak sin xk.

3. Végezze el az (12 p.)

f : R→ R x 7→
π
2
+ log

(
x2
− 3x +

13
4

)
− arctg

(2x − 3
2

)
függvény vizsgálatát. (Vagyis nézze meg folytonosság, monotonitás és kon-
vexitás szempontjából, számolja ki a lim

∞

f és a lim
−∞

f határértéket, és ábrázolja
vázlatosan a függvényt.)

4. Számolja ki a lim
x→0

(
1 + sh2 (2x)

) 1
sin2(2x2) határértéket. (10 p.)

5. Legyen f ∈ C1(]−3, 3[ ,R), f (0) = 0 függvény. Mutassa meg, hogy létezik (6 p.)

olyan c ∈ ]0, 2[ paraméter, melyre f ′(c) =
e f (2)
−1

2 e f (c)
teljesül.

6. Legyen f : R+ → R, f (x) = sh log x. Írja fel az f függvény x0 = 1 pontbeli (5 p.)
érintőjének az egyenletét.

7. Sorfejtés. (6+3 p.)

a.) Adja meg az f : ]−1, 1[ → R, f (x) =
1

3
√(

1 − x3

8

)2
függvény 0 körüli

5.-fokú Taylor-polinomját.

b.) Számolja ki
(
−1
2

3

)
értékét.


